

## **Состав**

### *Активные ингредиенты:*

Сладкая голая ( *Glycyrrhiza glabra*) - 10 мг;

Базилик священный (*Ocimum sanctum*) - 5 мг;

Имбирь лекарственный (*Zingiber officinale*) - 5 мг;

Мята перечная (*Mentha piperita*) - 5 мг;

Кориандр цейлонский (*Cinnamomum zeylanicum*) - 2 мг;

*другие составляющие:* сахар, глюкоза жидкая, кислота лимонная безводная, масло апельсиновое, краситель желтый запад FCF.

## **Описание**

Бронхо Веда – комплексный фитопрепарат, в состав которого входят экстракты 5 лекарственных растений. Эффект при приеме обусловлен активными компонентами данных экстрактов, в результате чего Бронхо Веда оказывает противовоспалительное, отхаркивающее, антибактериальное, спазмолитическое действие.

Сладкая голая, входящая в состав Бронхо Веда, содержит сапонины и флавоноиды и вещества, близкие по своему действию к стероидным гормонам, которые производятся корковым слоем надпочечников и оказывают чрезвычайно сильное противовоспалительное действие. Один из флавоноидов, Глицирризин, усиливает секреторную активность слизистых желез верхних дыхательных путей и повышает активность ресничного эпителия в трахее и в бронхах. Сапонины в составе Солодки голой, усиливают секрецию слизистых желез верхних дыхательных путей, что способствует быстрому отхождению мокроты. В результате сочетанного действия Глицирризина, сапонинов и флавоноидов в составе Сладкой голой, Бронхо Веда способствует переходу сухого кашля во влажный кашель, и способствует удалению накопленной слизи и инфекционных агентов из дыхательных путей.

Базилик священный содержит в своем составе эвгенол, обладающий сильным бактерицидным и дезинфицирующим действием.

Имбирь лекарственный ингибирует синтез простагландинов путем специфического угнетения циклооксигеназы 2 (ЦОГ 2), не оказывая при этом ингибирующего действия на ЦОГ 1. Благодаря наличию в своем составе Имбиря лекарственного Бронхо Веда оказывает противовоспалительное действие на анальгезирующее действие.

Экстракт мяты перечной оказывает в своем составе ментол, оказывающий антисептическое и противовоспалительное действие.

Коричник китайский проявляет антибактериальную и противогрибковую активность по отношению к 15 видам патогенных микроорганизмов.

## **Показания**

- Сухость и раздражение слизистых верхних дыхательных путей;
- кашель у курильщиков;
- кашель при ОРВИ;
- инфекции дыхательных путей (вирусные и бактериальные), сопровождающиеся кашлем;
- бронхиальная астма;
- аллергические респираторные заболевания;
- при повышенной нагрузке на голосовые связки Бронхо Веда способствует быстрому обновлению голоса.

## **Противопоказания**

Индивидуальная невосприимчивость компонентов продукта, беременность, лактация, дети до 6 лет. Перед употреблением рекомендуется проконсультироваться с лечащим врачом.

## **Способ применения и дозы**

Взрослым и детям старше 6 лет по 1 леденцу 3-4 раза в день. Леденцы медленно рассасывают в полости рта.

## **Побочные реакции**

Бронхо Веда переносится хорошо, побочные действия не обнаружены.

## **Срок годности**

3 года со дня изготовления.

**Условия хранения**

Хранить в сухом, недоступном для детей месте при температуре не выше 25°C.

**Упаковка**

Травяные леденцы со вкусом апельсина №12 в блистерах, в картонной коробке.

**Производитель**

Евро Лайфкер Пвт Лтд. на заводе Лозен Фарма Пвт. Лтд., Индия.